



## Александр АБДУЛОВ: “Если я сломаю очки, мой герой погибнет”

Интеллигентный, обаятельный и самоироничный криминальный авторитет Лавр в исполнении Александра Абдулова настолько полюбился зрителям, что 12 ноября на REN TV выходит уже третья часть сериала “NEXT”. На этот раз история о Лавре, его друзьях и врагах разрослась до 16 серий. Значительно увеличилось количество стрельбы, драк, погонь и покоренных машин. Но все это скрашивается трогательной историей любви Лавра и его невесты, которая, как и положено, закончится свадьбой.

А начнется все с “воскрешения” злодея Дюбеля (Олег Фомин), которого вовсе не убили в первом “Некте”, а все это время собирали по частям в одной из частных европейских клиник. Федечка (Саша Лойе) получит высшее образование и приступит к зрелым экономическим манипуляциям. Санчо (Сергей Степанченко) все так же верен и незаменим, а тетка Клава (Нина Усатова) все так же вкусно готовит. Лавр же сбросит с себя депутатские полномочия и начнет готовиться к свадьбе. У его невесты Ольги Кирсановой (Екатерина Волкова) есть только одно условие — жених не должен ни на минуту опоздать в загс. Вроде бы

пустяк, но проблемы, которые обрушиваются на Лавра накануне бракосочетания, ставят эту легковывполнимую задачу под большое сомнение...

Обо всех перипетиях сериала рассказывает его главный герой Александр Абдулов.

— Александр Гаврилович, вы самым решительным образом влияете на судьбу своего героя: во втором “Некте” бывший вор в законе стал депутатом. В третьей части вы решили засадить его в тюрьму. А собственно внешний вид Лавра — седина, усы, маленькие темные очки — тоже был вами создан?

— Да, это я придумал. Очки мне привез товарищ из Швейцарии, они вообще-то для чтения на пляже — с диоптрией, но против солнца. Очень интересные очки, и я сейчас молю Бога, чтобы толь-

*В кино возможно все, в том числе и воскрешение мертвецов. Режиссер Олег Фомин решил вернуть на экраны своего убитого в первом “Некте” персонажа — Дюбеля...*



МК БУЛЬВАР - 2004. - 10-16 НОЯБРЯ. - С. 46-47